



फोटो © एनआरसी Handelsblad

न्याय में पीडोफिलिया

डच न्याय प्रणाली का मुखिया (सर्वोच्च कार्य) छोटे बच्चों के साथ बलात्कार करता था। न्यायमूर्ति के प्रमुख के रूप में नियुक्त होने से पहले उन्हें दो बच्चों के साथ यौन संबंध बनाते हुए पकड़ा गया था। वीडियो साक्ष्य गायब हो गए और उनके खिलाफ मामले हटा दिए गए। वह कैसे संभव है?

16 दिसंबर 2024 पर मुद्रित



जीएमओ बहस
यूजीनिक्स पर एक आलोचनात्मक परिप्रेक्ष्य

सामग्री तालिका (टीओसी)

1. न्याय में बाल यौन शोषण: एक महत्वपूर्ण जांच

1.1. न्याय में पीडोफिलिया

1.2. मंत्री Els Borst

✚ मनोचिकित्सा में पीडोफिलिया और इच्छामृत्यु

2. 2019 में मेरे घर पर हमला

2.0.1. 😞 अपराधी द्वारा स्वीकारोक्ति कि वे “न्याय के लोग” थे

2.0.2. 👮 अपराधी ने पुलिस बॉस द्वारा संरक्षण का खुलासा किया

2.0.3. 😡 कानूनी सलाहकार ने एक मनोरोगी की ओर से व्यक्तिगत धमकी भरा पत्र भेजा

👩 पीडोफाइल जज को बेनकाब करने के बाद व्हिसलब्लोअर Yvonne Keuls पर हमला किया गया

👉 डिमिक कवर-अप

3. अंतर्राष्ट्रीय पीडोफाइल रिंग्स

4. निष्कर्ष

4.1. 🏛️ डच अन्याय: जब बाल तस्कर एक राष्ट्र पर शासन करते हैं

न्याय में बाल यौन शोषण: एक महत्वपूर्ण जांच

G MOdebate.org के संस्थापक और नैतिकता और स्वतंत्र इच्छा के लंबे समय से समर्थक के रूप में, मैंने दशकों तक विज्ञान की नींव की आलोचनात्मक जांच की है और इस धारणा को चुनौती दी है कि मन केवल मस्तिष्क का एक उत्पाद है। दार्शनिक ब्लॉग [Zielenknijper.com](https://www.zielenknijper.com) के माध्यम से मेरे काम ने मुझे भ्रष्टाचार के विभिन्न रूपों की जांच करने के लिए प्रेरित किया, जिसमें सरकार और न्याय प्रणालियों के भीतर पीडोफिलिया का एक परेशान करने वाला पैटर्न भी शामिल है।

[Zielenknijper.com](https://www.zielenknijper.com) ब्लॉग ने शुरू में मनोचिकित्सा की आलोचना करने और मानव व्यवहार की नियतात्मक व्याख्याओं के विरुद्ध स्वतंत्र इच्छा की अवधारणा का बचाव करने पर ध्यान केंद्रित किया। इससे स्वाभाविक रूप से फोरेंसिक मनोचिकित्सा और न्याय प्रणाली में इसकी भूमिका की जांच हुई। हालाँकि, जैसे-जैसे जाँच गहरी होती गई, इसने भ्रष्टाचार के एक ऐसे जाल को उजागर किया जो सैद्धांतिक बहसों से कहीं आगे तक फैला हुआ था।

न्याय में बाल यौन शोषण पर रिपोर्टिंग

सबसे चौंकाने वाली खोजों में से एक डच न्याय प्रणाली में उच्च पदस्थ अधिकारियों के बीच बाल यौन शोषण की सीमा थी। इस मुद्दे पर ब्लॉग की रिपोर्टिंग के गंभीर परिणाम हुए हैं, जो संभवतः 2019 में मेरे घर पर हुए हिंसक हमले से जुड़े हैं।



फोटो © एनआरसी Handelsblad

मंत्री Els Borst का मामला

इस जांच में एक प्रमुख व्यक्ति डच मंत्री **Els Borst** थे। विडंबना यह है कि Borst मानसिक मामलों में इच्छामृत्यु की वकालत करने के कारण [Zielenknijper.com](https://www.zielenknijper.com) ब्लॉग के बौद्धिक विरोधी थे - एक अभ्यास जिसकी ब्लॉग ने आलोचनात्मक रूप से

जांच की थी। मनोरोग विज्ञान में इच्छामृत्यु के कानून के इर्द-गिर्द भ्रष्टाचार पर ब्लॉग की रिपोर्टिंग विशेष रूप से प्रभावशाली रही थी, जिसमें खुलासा किया गया था कि कैसे कुछ डॉक्टर आत्महत्या करने वाले रोगियों को इच्छामृत्यु का अधिकार हासिल करने के लिए राजनीतिक लाभ उठाने के साधन के रूप में सड़कों पर छोड़ रहे थे। जबकि ब्लॉग ने एक तटस्थ, दार्शनिक रुख बनाए रखा, इस अनैतिक व्यवहार की गंभीरता ने इस बारे में गंभीर सवाल उठाए कि क्या मनोरोग पेशेवरों को रोगियों के जीवन को समाप्त करने की शक्ति सौंपी जानी चाहिए - एक अभ्यास जो अधिकांश देशों में निषिद्ध है।



मनोरोग में राजनीतिक जबरन वसूली और इच्छामृत्यु ('द डच वे')

स्रोत:  [Zielenknijper.com](https://www.zielenknijper.com)

दुख की बात है कि मंत्री Els Borst को 2014 में मृत पाया गया, आधिकारिक तौर पर एक मनोरोगी रोगी को मृत घोषित कर दिया गया, जिसने दावा किया था कि वह एक “दिव्य मिशन” पर काम कर रहा था। हालांकि, सूत्रों का कहना है कि डच जनरल इंटेलिजेंस एंड सिक्योरिटी सर्विस (AIVD), जहां Borst ने पहले काम किया था, उसकी मौत में शामिल हो सकता है। यह इस बात को लेकर परेशान करने वाले सवाल उठाता है कि शक्तिशाली संस्थाएं पीडोफिलिया नेटवर्क के बारे में जानकारी दबाने के लिए किस हद तक जा सकती हैं। Borst की मौत के आसपास की परिस्थितियों, साथ ही न्याय प्रणाली में मनोरोग इच्छामृत्यु प्रथाओं और पीडोफिलिया दोनों में भ्रष्टाचार पर ब्लॉग की रिपोर्टिंग ने घटनाओं की एक श्रृंखला को गति दी, जो अंततः 2019 में मेरे घर पर हमले का कारण बनी।

2019 में मेरे घर पर हमला

2 019 में, उट्रेच में मेरे घर पर एक हिंसक हमला हुआ था। इस घटना के आस-पास की परिस्थितियाँ अत्यधिक संदिग्ध थीं और न्याय प्रणाली में पीडोफ़ीलिया पर ब्लॉग की रिपोर्टिंग से इसका संबंध होने का सुझाव दिया।

हमले के शुरू होने के दो महीने बाद, अपराधी ने ईमेल के ज़रिए एक चौंकाने वाला कबूलनामा किया। उसने दावा किया कि 2018 में पुलिस छापे की पिछली झूठी आशंका और धमकी खुद के बजाय “नगर पालिका के लोगों की” ओर से आई थी। इस कबूलनामे से पहले अपराधी ने नगर पुलिस प्रमुख का एक ईमेल फॉरवर्ड किया था, जिसमें ऐसा लग रहा था कि प्रमुख अपराधी को बचा रहा है।

अपराधी द्वारा स्वीकारोक्ति

2020 में, मेरे घर पर हमले के दो महीने बाद, अपराधी ने अचानक, और बिना किसी कारण के, मुझे ईमेल द्वारा कबूल किया कि झूठा संदेह और 2018 में पुलिस छापे की धमकी, खुद से नहीं, बल्कि ‘आसपास के लोगों’ से आई थी। ‘नगर पालिका’ . उन्होंने अपने ईमेल में यह भी लिखा कि वह मेरी प्रशंसा करने लगे हैं।

अपराधी का कबूलनामा एक अजीब समय पर आया। तब तक, उसने मेरे घर और सामग्री को नष्ट कर दिया था और तर्कसंगतता के विरुद्ध क्षति की रिपोर्ट को नजरअंदाज कर दिया था। साथ ही, अपराधी ने बेहद अपमानजनक व्यवहार किया और हिंसक हो गया, जिसके लिए एक आधिकारिक पुलिस रिपोर्ट दर्ज की गई।

कबूलनामे से कुछ समय पहले, अपराधी ने एक नगर निगम पुलिस प्रमुख का एक निजी ईमेल अग्रेषित किया था जिससे प्रतीत होता था कि पुलिस बॉस अपराधी की रक्षा कर रहा था।

जन जाप, मेरे लिए आप एक खास आदमी हैं जो हर तरह से एक अच्छे किरायेदार हैं।

आप जानते हैं कि एक बार मैंने आप पर [झूठा] संदेह किया था, जो मेरी ओर से नहीं, बल्कि नगर पालिका के लोगों की ओर से आया था।

धीरे-धीरे मैं आपके व्यक्तित्व की सराहना करने लगा। इसीलिए मुझे लगता है कि मौजूदा आपदाएँ बहुत कष्टप्रद हैं।

अपराधी एक शिक्षित इंजीनियर है जिससे यह उम्मीद की जाती है कि वह जानता था कि वह क्या कर रहा है।

मैं यह नहीं समझा सका कि “नगर पालिका के लोगों ने” झूठा संदेह क्यों जताया होगा और यूट्रेक्ट के केंद्र के मध्य में मेरे छोटे से कमरे पर पुलिस छापे की धमकी क्यों दी होगी।

मैं उस समय 14,000 से अधिक पाठकों वाले फेसबुक पेज “आई लव यूट्रेक्ट” का संस्थापक था, जिसे कई सोशल मीडिया संपादकों द्वारा सक्रिय रूप से प्रबंधित किया जाता था, और जिससे कई लोग खुश थे। प्रकाशनों को नियमित रूप से 500 से अधिक लाइक मिलते थे।

इसके अलावा, नगर पालिका या पुलिस के साथ मेरा कोई संबंध या इतिहास नहीं था।

इस हमले में सभी फर्नीचर और कंप्यूटर उपकरणों को नष्ट करना, अप्राकृतिक बदनामी, हिंसा, पुलिस द्वारा धमकी देना और न्यायपालिका के भीतर बेतुका भ्रष्टाचार शामिल था। शायद सबसे ज़्यादा चौंकाने वाली बात यह है कि राष्ट्रीय कानूनी सलाहकार (ज्यूरिडिश लोकेट) ने एक मानसिक रोगी से एक व्यक्तिगत धमकी भरा ईमेल मुझे बेवजह भेजा - ऐसा काम जो तकनीकी रूप से दुर्घटना से होना असंभव लगता है और किसी कर्मचारी के लिए जानबूझकर जोखिम उठाना बहुत ही असंभव है।

कानूनी परामर्शदाता को मेरी प्रतिक्रिया

मेरे घर पर हमले के दौरान, मैंने कानूनी सलाहकार से संपर्क किया। उसके जवाब में, उन्होंने एक मनोरोग रोगी से एक व्यक्तिगत ईमेल भेजा जिसने एक धमकी भरी कहानी सुनाई।


यह तकनीकी रूप से असंभव रहा होगा और सैद्धांतिक रूप से कोई दुर्घटना नहीं हो सकती। यह भी लगभग असंभव है कि कानूनी परामर्शदाता का कोई सामान्य कर्मचारी ऐसा काम करेगा, क्योंकि परिणामस्वरूप आप अपनी नौकरी खो सकते हैं या इससे भी बदतर हो सकते हैं।

आप अपने संदेश में किसी अन्य व्यक्ति से ईमेल भेज रहे हैं। मुझे नहीं लगता कि ऐसा होना चाहिए, क्योंकि आप लोगों की संवेदनशील जानकारी से निपट रहे हैं।

मैं निश्चित रूप से एक व्यक्ति के रूप में ऐसा करने के लिए आपके भ्रष्टाचार या दुखद उद्देश्यों के बारे में सोच सकता हूँ, और उस स्थिति में यह कोई बुद्धिमानी भरा कार्य नहीं होगा। सिर्फ इसलिए कि मानसिक स्वास्थ्य समस्याओं वाले लोग हैं इसका मतलब यह नहीं है कि आपको दुष्ट डॉक्टरों को उनके दिमाग में गड़बड़ी करने का लाइसेंस देना चाहिए। कानूनी परामर्शदाता के एक कर्मचारी के रूप में आपके लिए अपना स्थान जानना और गुणवत्ता प्रदान करना महत्वपूर्ण है, भले ही लोग गलत व्यवहार करते हों या उनके विचार गलत हों। भ्रष्टाचार के लिए कोई जगह नहीं होनी चाहिए।

आपकी ओर से संदिग्ध कार्रवाई की संभावना के बावजूद, मैं आपको सूचित करता हूँ कि यदि यह एक दुर्घटना थी तो त्रुटि नहीं होनी चाहिए थी।

इसके अलावा, सलाह के लिए धन्यवाद! मुझे आशा है कि आप ईमानदारी से लोगों की सेवा करेंगे।

 [Zielenknijper.com](https://www.zielenknijper.com) द्वारा की गई जांच में सत्ता के पदों पर बैठे पीडोफाइल को बचाने के लिए बनाए गए प्रणालीगत भ्रष्टाचार के पैटर्न का पता चला। सबसे गंभीर मामलों में से एक में डच सुरक्षा और न्याय मंत्रालय के पूर्व महासचिव जोरिस डेमिंक शामिल थे - जो प्रभावी रूप से पूरे डच न्याय प्रणाली के प्रमुख थे।

अंतर्राष्ट्रीय पीडोफाइल रिंग्स

डच न्याय प्रणाली में उजागर हुआ बाल यौन शोषण कोई अकेली घटना नहीं है। अन्य देशों में भी इसी तरह के मामले सामने आए हैं, जो शक्तिशाली अभिजात वर्ग के बीच बाल शोषण के वैश्विक नेटवर्क का संकेत देते हैं।

नॉर्वे में, पुलिस ने 51 व्यक्तियों से जुड़े एक बड़े बाल यौन शोषण गिरोह का पर्दाफाश किया है, जिसमें राजनेता, शिक्षक और डॉक्टर शामिल हैं। कुछ रिपोर्टों में इस गिरोह और उच्च-प्रोफाइल अंतरराष्ट्रीय राजनीतिक हस्तियों के बीच संबंधों का सुझाव दिया गया है।

संयुक्त राज्य अमेरिका में, Jeffrey Epstein और उसके सहयोगियों के बारे में परेशान करने वाले आरोप सामने आए हैं। Epstein, एक दोषी पीडोफाइल, कई शक्तिशाली व्यक्तियों के साथ संबंध रखने के लिए जाना जाता था। उसका निजी जेट, जिसका नाम “*लोलिता एक्सप्रेस*” था और उसका निजी द्वीप, लिटिल सेंट जेम्स (जिसे अक्सर “*चाइल्ड सेक्स ऑर्गी आइलैंड*” कहा जाता है), 11 साल की उम्र तक की नाबालिगों की तस्करी और दुर्व्यवहार में फंसाया गया है। सरकारी रिकॉर्ड से पता चला है कि 2018 में, Epstein को 11 से 12 साल की लड़कियों के साथ यूएस वर्जिन आइलैंड्स में अपने विमान से उतरते देखा गया था।

पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति Bill Clinton का Epstein के साथ संबंध विशेष रूप से चिंता का विषय रहा है। फ्लाइट लॉग से पता चलता है कि Clinton ने Epstein के निजी जेट पर कम से कम 26 यात्राएँ कीं, कथित तौर पर उनमें से 5 यात्राओं के लिए उन्होंने अपनी सीक्रेट सर्विस डिटेल को छोड़ दिया - एक ऐसा कार्य जो एक पूर्व राष्ट्रपति के लिए अवैध और अत्यधिक संदिग्ध दोनों है।

निष्कर्ष

न्या य व्यवस्था में बाल यौन शोषण की जांच से एक परेशान करने वाली सच्चाई सामने आती है: कानून को बनाए रखने और कमजोर लोगों की रक्षा करने का काम जिन लोगों को सौंपा जाता है, वे ही कभी-कभी बच्चों के खिलाफ जघन्य अपराध करते हैं। इस भ्रष्टाचार की प्रणालीगत प्रकृति और शक्तिशाली संस्थाएँ इसके बारे में जानकारी दबाने के लिए किस हद तक जा सकती हैं, यह स्वतंत्र जांच और रिपोर्टिंग के महत्वपूर्ण महत्व को रेखांकित करता है।

डच अन्याय: जब बाल तस्कर एक राष्ट्र पर शासन करते हैं



[YouTube \(डाउनलोड करना\)](#) | तुर्की पुलिस अधिकारी: “डेमिंक ने बच्चों के साथ बलात्कार किया”

16 दिसंबर 2024 पर मुद्रित



जीएमओ बहस
यूजीनिक्स पर एक आलोचनात्मक परिप्रेक्ष्य

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.